

独家专访

花花公子“吕子乔”变身帅气冷酷“欧皓辰”——

孙艺洲：两种“爱情”压力重重



▲孙艺洲

□本报记者 陈巨慧 实习生 王玉曦

从《爱情公寓3》中的风流雅痞“吕子乔”，到《爱情是从告白开始的》中帅气冷酷的“欧皓辰”，这个夏天，孙艺洲成了电视荧屏上最忙碌的代表。日前，孙艺洲亮相青岛，宣传新剧《爱情是从告白开始的》，并在活动结束后接受了本报记者的独家专访。

继续拍《爱情公寓》压力大

在许多观众看来，每年夏天都会在《爱情公寓》中与观众见面的孙艺洲，就是剧中的那个花花公子“吕子乔”。因此，得知同样由孙艺洲主演的《爱情是从告白开始的》将接档《爱情公寓3》播出时，就已经有观众在担心会不会被“吕子乔”和“欧皓辰”弄晕。其实，这也是孙艺洲的苦恼。他告诉记者，《爱情是从告白开始的》刚播出时，几乎所有的观众都在跟我抱怨，说他们一直在跳戏，不适应，让我还是回去拍《爱情公寓》吧，这让我觉得压力很大。后来，随着剧情的发展，观众终于从“跳戏”变为“入戏”，慢慢地开始接受欧皓辰。孙艺洲也终于舒了一口气，在他看来，这就是观众对他表演的一种肯定。

当观众们对孙艺洲从“吕子乔”到“欧皓辰”脱胎换骨似的变化大为惊叹时，孙艺洲却表示，“角色的转变对于一个演员来说难度不是最大的，同一个角色的层层挖掘才真正考验一个演员的潜力。继续拍《爱情公寓》的压

力越来越大，因为塑造同一个角色，需要挖掘更多内在的东西。”

《爱情公寓3》告一段落之后，由于收视火爆，《爱情公寓4》也传来将于9月份开拍的消息。孙艺洲非常肯定地表示自己依然会接拍下去。尽管“吕子乔”的形象已经深入人心，但孙艺洲只给自己之前的表演打了75分，他认为自己还有进步的空间，而这种进步会在《爱情公寓4》中为大家呈现。

乐于尝试，保质为先

无论是都市轻喜剧《爱情公寓》系列，还是青春偶像剧《爱情是从告白开始的》，荧屏上的孙艺洲总是洋溢着青春的气息。《爱情是从告白开始的》更让他重新走进了校园，装了一把嫩，玩了一把“小清新”。孙艺洲说，其实他在大学时就有一个关于校园剧的梦，这部剧的拍摄，让他终于有机会圆梦了。不过，之后他不再打算接拍校园剧了，“自己曾经想过的，现在尝试了，就应该向别的目标前进。我不希望观众对我进行定位，希望能够有其他的作品使观众改变对我固有的印象。”

“尝试”是采访中孙艺洲一直强调的词，对于这一点，他也一直身体力行。观众不难发现，与传统的偶像剧相比，《爱情是从告白开始的》中演员们的表演都增加了一定的喜剧色彩。孙艺洲解释说，这是大家一起讨论的结果，希望能够赋予偶像剧新的东西。

随着事业的发展，孙艺洲得到越来越多观众的认可。“拍自己想拍的”是孙艺洲给自己定的方向，他表示，即使有大量剧本找到他，他仍会选择给自己一个缓冲的时期。相较于作品的数量，他更看重的是自己成果的质量。

用心经营家庭

别看孙艺洲总是在剧中忙着谈恋爱，其实他刚刚毕业时，就与大学时的女友结束恋爱长跑步入了婚姻的殿堂。谈及自己的“恋爱经”，孙艺洲说，除了客观上要有“缘分”之外，主观的努力更为重要，两个人要学会不断地去承受，不要轻易放弃，要努力维系这段感情，并且时常加入新鲜的东西，“最重要的是产生隔阂时，要主动敞开心扉去交流，否则隔阂开始可能是一张纸，后来会变成一堵墙，最后可能感情就没有了。”他笑言，大学一定要谈一场恋爱，但不要一开始就抱有一个固定的结论，放平心态，只要努力过就是人生的一笔财富。

如今，孙艺洲可谓迎来了事业的一个小高峰，片约、上节目多起来后，家庭与事业之间的平衡就显得更为难得。在这方面，孙艺洲是个有心人，他一再强调主观的重要性，“假如有节目，就尽量选在离家近的地方，当天去当天回。假如拍戏三个月，虽然完全有理由不回家，但时间是挤出来的，为家庭去努力，用心与否才是关键。”



8月22日，梁静茹在新专辑演唱会现场接受媒体采访。当日，歌手梁静茹在北京举行新专辑《爱久见人心》内地首场演唱会，专辑以温暖、甜蜜的情歌向听众传递爱情中的感动。

□新华社发

《开封奇案》24日全国首播 金超群争取拍满1000集

□记者 高晓雷 于文超 报道 本报讯 8月24日，电视剧《新包青天之开封奇案》(以下称《开封奇案》)将在济南电视台新闻频道全国首播。16日，兼任编剧和主演的金超群向媒体透露，剧组争取用六年时间将“包青天系列”拍够1000集。

从1993年开始，包括(金超群饰)展昭(何家劲饰)、公孙策(范鸿轩饰)作为“金三角”组合开始出演包青天系列，三人搭档近二十年，已经合计拍摄了七百多集。“希望集合各版《包青天》，打造华语电视剧第一品牌的概念。再过六年，我尽量争取拍满1000集!”金超群说，“要拍到1000集，需要时间跨度很长，这个戏已经拍了20年，现在再演还不算离谱。”

在问到即将首播的《开封奇案》与之前“包青天系列”的差别时，金超群说：“这部戏主要讲普通老百姓的故事，比如有的单元讲被欺负的妇女，有的故事讲被拐卖小孩的家庭，还有的讲山村老百姓被欺压，集体团结起来对抗暴力等，观众收看的时候感觉会更贴近。”

电影《完美人生》在我省首映

□张海峰 赵坤 报道 本报济南8月23日讯 电影《完美人生》今天在山东大厦举办首映式，并将于9月初在全国院线上映。

影片根据淄博原山林场党委书记孙建博长篇纪实文学《火凤凰》改编，以孙建博为原型，讲述了身残志坚的青年孙健康，凭着不屈不挠的精神和对美好人生的追求，最终带领林场职工创造出绿色奇迹的故事……



8月23日，伦敦奥运金牌运动员代表孙杨(左三)、林丹(左二)在颁奖仪式上受奖。当日，曾宪梓体育基金会伦敦奥运会内地金牌运动员颁奖仪式在北京人民大会堂香港厅举行。

□新华社发

Table with lottery results: 电脑体育彩票排列3第12229期, 中獎号码: 4 6 1, 投注总额: 1814364元

封坛年份

酒鬼酒

酒鬼封坛年份酒采用留存十五年、二十年之封坛酒调制而成，此酒色清透明、芳香馥郁、入口绵甜、醇厚丰满、回味悠长，馥郁香型风格突出，实属难得好酒。

在包装上可谓是“经典的时尚”，它传承酒鬼以往经典的麻袋瓶包装风格，并在此基础上大胆采用中国红彩釉和紫釉，产品形象极富视觉冲击力，在折射出湘西民俗的美学原则和造型艺术的同时，彰显出高贵和时尚。

诚招优质经销商

咨询电话: 18653122139 联系人: 张先生

十五年·二十年

酒鬼酒股份有限公司 JIUGUI LIQUOR CO., LTD.

酒中妙品 鬼斧神工

酒鬼酒运营中心 销售部电话: 0731-88183799 88186029 市场部电话: 0731-88186055 地址: 长沙市芙蓉中路2段200号华侨国际大厦四F